

ȘEDINȚA A FOST CONVOCATĂ CONFORM DISPOZIȚIEI PRIMARULUI CU NR. 322/23.06.2023

PROCES - VERBAL

Încheiat în plenul ședinței ordinare a Consiliului Local Dumbrăvița din data de 29.06.2023, ora 17:00, desfășurată în format fizic în sala de ședințe. La ședință participă din partea executivului: dl. primar Horia Bugarin, dl. viceprimar Sergiu Grui, secretar general Diana Marinchi

Președinte de ședință este dl. consilier - Zincă Ovidiu-Călin.

Președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor locali; sunt prezenți 16 consilieri: Vasile Bledea, Farca Dorin, Alexandru-George Făgăraș-Țigriș, Bogdan Cătălin Pereanu, Liviu Popescu, Vlădescu Radu-George, Sîrmon Simona și Alina Sperlea. Prezență on-line: Daniel Cioncă, Arpad Miklos, Șandor Daniel, Teleagă Daniela-Dorina, Victor Malac, Nicolae Margău. Absent: Peț Ioan

Prezenți: Cristian Moș, vicepreședinte Consiliului Județean Timiș și Ioan Sorincău, președinte ACOR Timiș.

Se supune la vot Procesul-verbal al ședinței ordinare din 25.05.2023, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”.

Se supune la vot Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din 13.06.2023, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”.

Se supune la vot Procesul-verbal al ședinței extraordinare din 26.06.2023, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”.

Se dă citire la proiectul Ordinii de zi, se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”.

Se dă citire la suplimentarea Ordinii de zi, se supune la vot, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”.

Se face listă cu persoanele care doresc să ia cuvântul la partea Diverse, cei prezenți și cei din online.

5.Proiect de hotărâre nr.50053/20.06.2023 privind aprobarea însușirii prevederilor Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de asistență juridică necesară Comunei Dumbrăvița, în scopul realizării unor atribuții stabilite prin lege autorităților publice locale;

Inițiator : Primarul comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1 și nr.3 ; Aviz nefavorabil de la Comisia nr. 1, aviz favorabil de la Comisia nr. 3

Cons. Bledea - am avut o cerință conexă cu privire la activitatea avocatului. S-au solicitat astăzi

Primar - s-a trimis lista pe mail și toate sumele plătite în contabilitate

Cons. Bledea - s-au trimis informațiile pe mail. Nu știu dacă solicitanții sunt mulțumiți.

Cons. Cionca - am solicitat o situație a dosarelor din instanță, HCL prin care au fost aprobate

Cons. Popescu - în urma documentelor trimise de azi se fac plăți și în luna a șasea.

Primar - se fac plăți în continuare, este un singur proces cu un singur HCL.

Cons. Făgăraș - în luna octombrie am înaintat o solicitare cu sumele care le-am câștigat și le-am pierdut.

Primar - este trimis de către avocat și vi l-am trimis.

Cons. Făgăraș - noi nu l-am primit

Se prezintă în ședință dl. consilier Ioan Peț. Sunt 17 consilieri prezenți.

Cons. Sperlea - nu am primit ce am solicitat de la primar.

Președinte de ședință - s-au primit actele

Cons. Cionca - nu am apucat să citesc mailurile

Primar - am solicitat ajutorul ACOR-ului să ne ajute cu partea juridică pe partea de răspunsuri, documentația. De aceea este și dl. Sorincău, dl. jurist, am luat legătura cu d-na juristă. Știu că nu ați mai aprobat de 1 an de zile HCL pentru avocat, consider că cei de la ACOR au experiența necesară.

Cons. Vlădescu - comportă costuri acest acord?

dl. Sorincău - costurile sunt de 2.300 de lei/lună. Nu vă putem reprezenta în instanță. Este bine la cazurile mai grele să aveți un avocat. Noi o ajutăm pe colega noastră să facă și arhivarea. Acordurile de cooperare sunt toate pe principiul de economicitate și eficiență.

Cons. Vlădescu - voiam să știu care este suma.

Președinte de ședință - detaliați partea cu serviciile.

dl. Sorincău - dl. Lupăștean, care este consilier juridic o va mai ajuta pe d-na jurist, luați-o ca un ajutor.

Cons. Juridic Damian - doar în 2023 sunt 50 de procese pe rol. Din iunie 2022 nu s-a mai aprobat niciun HCL pentru avocat. Am și câte 4 termene într-o zi. Nu mai fac față. Vreau să vă întreb Consiliul Local și în anul 2021 și în anul 2022 s-au dat HCL și în care mergea casa de avocatură, cred că am demonstrat prin procesele câștigate. Sunt de dimineața până seara. De dimineață sunt în instanță. Aș avea nevoie de un ajutor în primărie. Mai lucrez și acasă. Vin colegii cu tot felul de spețe. Nu mai am fizic timp. Nu am mai propus proiect de asistență juridică.

Cons. Margău - înțelegem care este situația.... . Să ne spună dl. Neferu dacă este prevedere bugetară pentru a se indica acest acord. Din punctul meu de vedere trebuie să o ajutăm pe d-na consilier. Dumneavoastră trebuie să ne puneți la dispoziție cele solicitate. Vă depunem în scris că dorim să vedem de la această situație. Cred că trebuie amânay astăzi. Noi colegii cerem aceste informații în scris sau verbal. Solicit să-l amânăm și să-l adoptăm la următoarea ședință. Până atunci vă vom cere situația și după ce o vedem o să discutăm la următoarea ședință.

Președinte de ședință - dl. Neferu să ne spuneți dacă există prevederi bugetare.

dl. Neferu - există un singur cont de unde se fac toate plățile.

Cons. Margău - eu propun amânarea sau scoaterea de pe ordinea de zi. Noi solicităm informațiile de 1 an și nu le-am primit.

Cosm. Sperlea - ce vizează procesele?

Cons. Juridic Damian - sunt plângeri contravenționale 30%, există partea de executare silită, obligație emitere act administrativ 40%.

Cons. Sperlea - aceste ambiții ale d-lui primar stau la baza acestor dosare, suntem dați în judecată

Cons. Făgăraș - nu are nimeni nimic cu dumneavoastră, vă apreciem munca. De abia azi am primit o situație de la d-na secretar.

Primar - ați primit raportul d-lui avocat

Cons. Făgăraș - nu este situația corectă

Cons. Juridic Damian - nu are nicio legătură cu prezentarea în instanță. Eu merg în instanță. Nu vor fi cheltuieli de reprezentare. De aceea mă prezint

Cons. Făgăraș - colegul care va fi, va fi prezent cu 8 ore? Se va putea angaja pe ACOR un jurist?

Sorincău - ați primit ajutorul nostru de fiecare dată

Cons. Făgăraș - ați spus că nu se poate să se angajeze. Să ducem la sfârșit această problemă, sunt foarte multe procese: din ce bani vor fi plătite despăgubirile proceselor pierdute?

Primar - dumneavoastră vă bateți joc de banii comunei. Această primărie trebuie să se reprezinte în instanță. Primăria nu poate să funcționeze fără jurist.

Cons. Popescu - haideți să concluzionăm. Ne dorim această colaborare dar un coleg a solicitat amânarea acestui punct. Ori amânăm, ori votăm.

Viceprimar - vorbim despre un proiect pentru ajutarea compartimentului juridic, ceea ce vreți voi nu ar nicio legătură. Voi nu vreți să apărați banii cetățenilor. Avem un proiect pe ordinea de zi. Este vorba despre banii noștri. Doamna jurist și dl. Sorincău au găsit o soluție. Fiecare va răspunde, eu din partea USR, voi susține acest demers. Nu am avut reprezentări, nu va fi reprezentare. Veniți în fiecare zi în primărie să vedeți care este situația.

Cons. Sperlea - îmi pare foarte rău, mai ales că ați aruncat vina că din cauza noastră cetățenii pierd bani. Păi ședința trecută a venit o doamnă și trebuie să-i plătim 60.000 euro. Acum aruncați vina pe noi. Cum puteți să spuneți asta? Dumneavoastră sunteți în administrație, nu noi.

Viceprimar - și dumneavoastră și toți consilierii locali, suntem toți parte. Și procesul cu dl. Abălaru și dumneavoastră. Noi ar trebui să lucrăm toți în interesul cetățenului. Dacă doriți să solicitați ceva, să veniți la primărie.

dl.Sorincău - vreau să vă lămuresc. Noi nu avem calitate procesuală. Noi suntem prestatori de servicii. Toate cheltuielile se înregistrează la societăți și fundații. Nu pot să vă dau ajutorul pentru 8 ore pe zi. Acordul nu este semnat. El va decurge după 1 iulie dar sunteți obligați dacă aveți încasări mai mari să faceți rectificarea.

Primar - există și banii în cont

Sorincău - este un ajutor pentru comuna Dumbrăvița

Se supune la vot proiectul, se votează cu 8 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere”, proiectul nu s-a aprobat.

1.Proiect de hotărâre nr. 36049/07.04.2023 privind aprobarea noului Regulament de funcționare a pieței volante în comuna Dumbrăvița;

Inițiator: viceprimarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Aviz nefavorabil de la Comisia nr. 1 (modificările la regulament), aviz favorabil de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3.

Viceprimar - colegii de la Poliția Locală au solicitat, se modifică doar pct. 17 din Regulament. Se dă citire la modificare. Ați primit modificarea și la celălalt proiect.

Președinte de ședință - dacă aveți modificări?

Cons. Popescu - întrebare, cum ați ajuns la concluzia că trebuie mărite aceste taxe?

Viceprimar - nu este vorba de o mărire, este o reducere, ei plătesc masa și sâmbăta 25 lei/zi, taxa este lunara 150 lei.

Cons. Popescu - ați propus un abonament?

Primar - s-a propus un fel de abonament.

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

2.Proiect de hotărâre nr.43864/19.05.2023 privind modificarea și completarea Regulamentului referitor la condițiile de desfășurare a activităților de comerț stradal și a condițiilor de amplasare a teraselor pe raza Comunei Dumbrăvița;

Inițiator : viceprimarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Viceprimar - s-a făcut modificarea și s-a transmis pe whatsapp.

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

10.Proiect de hotărâre nr.50658/22.06.2023 privind atribuirea cu titlu gratuit a unei suprafețe de teren - pășune, pentru amenajare stupină, pentru cele 30 de familii de albine, în CF 412893 Dumbrăvița, către Karman Csaba-Iosif PFA, pe o perioadă de 5 ani;

Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Cons. Vlădescu - noi am înțeles motivația legală, mai ales este o obligație. Am sugerat dacă am putea schimba titlul „atribuirea” cu „punere la dispoziție”.

Inspector Miclău - noi îi dăm terenul să-l folosească

Președinte de ședință - dacă este corectă formularea?

Cons.juridic Damian - este corectă și legală

Se supune la vot, se votează cu 16 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”. (Peț)

11.Proiect de hotărâre nr.51031/23.06.2023 privind necesitatea și oportunitatea efectuării cheltuielilor reprezentând achiziția de către UAT comuna Dumbrăvița, a 2 microbuze transport persoane;

Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Aviz nefavorabil de la Comisia nr. 1, avize favorabile de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Cons. Bledea - nelămurire, cu privire la existența unei surse de finanțare.

Primar - nelămurirea era vis-a-vis de proiectul 12, cred că acolo era nelămurirea.

Cons. Popescu - problema este dacă avem prevedere bugetară.

Primar - există sursă, nu există probleme, sunt în buget. Există și viza de legalitate. Este vorba de 2 microbuze pentru transportul în localitate.

Cons. Margău - de unde există sursa de finanțare?

Neferu - aceste cheltuieli, ca și pentru leasing, se achită de la cap. 51 - avem 2.000.000 lei, sunt cele 3 leasinguri, microbuz IVECO, autobasculantă și microbuzul Mercedes.

Cons. Margău - noi când alocăm o sumă știm pentru ce alocăm. Este vorba pentru contractele de leasing aflate în derulare. Câți bani au rămas?

Neferu - 170.000 lei - 220.000 lei pe cele 3 leasinguri

Cons. Margău - câți bani au rămas. Nu să venim cu alocări bugetare care erau deja aprobate.

Cons. Cionca - trebuia să prindem în lista de investiții ce se face HCL-ului cu cei 270.000 lei? Luați în calcul modificarea acestui HCL?

Primar - nu am avut o ofertă bună și e mai sigur să folosim microbuze noi pentru transportul elevilor.

Cons. Cionca - acest HCL rămâne în vigoare?

Cons. Sperlea - dl primar și-a însușit acest proiect. Eu am descoperit grava nelegalitate cu transportul elevilor. Am propus un proiect pentru achiziția unui microbuz, tot eu am descoperit acea rablă. Eu am inițiat acest proiect. Mă bucur că ați realizat importanța proiectului meu. De ce vă asumați acest proiect? Dumneavoastră ați încercat să cumpărați acea rablă. Vă solicit să retrageți proiectul, suplimentarea de buget se va face din luna iulie. Voi solicita rectificarea de buget de la 220.000 lei la 900.000 lei. Voi propune un proiect luna viitoare.

Cons. Peț - leasing-ul este investiție? Noi va trebui să plătim avans.

Neferu - microbuzele se vor achiziționa în leasing, decontarea se face de la funcționare

Cons. Peț - aveți autorizare?

Neferu - noi vom fi proprietari când se va termina contractul

Cons. Peț - dacă nu avem amortismente nu este investiție, este plătită de la partea de funcționare. Dat în folosință, utilizăm dar nu suntem proprietari.

Primar - avem un acord cu firmă de leasing pentru a putea fi folosită la Aqua Dumbrăvița.

Cons. Vlădescu - după 7 luni aflăm că microbuzele sunt pentru transportul elevilor. Avem lista din 2021 când am cumpărat microbuzul. Mă bucur că le cumpărăm acum deși avem banii de 7 luni. Poate până în septembrie le și primim.

Cons. Margău - sursa de finanțare - cheltuieli rambursare de credite. Nu sunt sumele exacte

Neferu - avem 1 milion de lei de la rambursare. De la împrumut nu am luat odată toate cele 7 milioane.

Cons. Margău - care este suma disponibilă?

Neferu - 1 milion disponibil.

Cons. Margău - dacă avem de ce nu cumpărăm cu banii? Ar trebui să vedem care este situația, care este suma care nu se rambursează.

Neferu - referitor la leasing, dacă se aprobă astăzi cum scădem din suma de 1 milion de lei și nu se va putea

Cons. Margău - 1 milion lei nu se poate folosi. Când alocăm sume cu destinație clară. Noi alocăm un sac de bani, îi dăm sau nu bani la dl. primar

Cons. Vlădescu - noi gândim diferit față de Neferu - credit bugetar/ alocare bugetară/ sume disponibile.

Primar - s-a verificat că acești bani sunt disponibili. S-au făcut trageri de credite. Există aceste documente. Dacă aprobați se va trece pe lista de investiții, al doilea proiect. Contractul va fi verificat de CAIL și după aprobare se va face licitație. Contractul este pe 36 de luni.

Cons. Margău - nu ar trebui să aprobe doar oportunitatea azi?

Primar - există proceduri bugetare în acest normativ. Bani există. Putem să ne grăbim acum și să aprobăm și al doilea proiect. Este o situație fericită să putem face acest lucru acum. Sunt niște pași firești să mergem mai departe.

Cons. Margău - vreau să mergem corect!

Dărau - avem un aviz de la CAIL și va trebui să avem aprobată oportunitatea și contractarea. Am pierde timp dacă le decalăm puțin. După ce avem documentația avizată vom putea face achiziția.

Cons. Vlădescu - dacă este legal sau nu?

Secretar - este legal.

Primar - singura problemă este dacă există sau nu există sumele disponibile.

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

12. Proiect de hotărâre nr. 51025/23.06.2023 privind aprobarea contractării, de către UAT comuna Dumbrăvița, a unei finanțări rambursabile de tip leasing financiar în valoare de 900.000 lei, pe o perioadă de 36 luni;

Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Aviz nefavorabil de la Comisia nr. 1, avize favorabile de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Cons. Margău - contractul se dorește pe 36 de luni, eu propun să fie pe 12 luni, dacă tot avem banii.

Secretar - trebuia să propuneți amendamentul în scris!

Se supune la vot, se votează cu 8 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere”, nu s-a aprobat proiectul.

1.S Proiect de hotărâre nr. 51169/26.06.2023 privind aprobarea și implementarea proiectului ” Construire Școală zona Cora, localitatea Dumbrăvița”,

Inițiator : Primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Aviz favorabil de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Primar - este proiectul din zona Cora, avem linie de finanțare pe PNRR, când avem toate avizele le vom depune pe finanțare.

Cons. Sperlea - teren, este vorba de teren primit de la Papp.

Primar - sunt 2 variante.

Președinte de ședință - vom merge pe varianta „școală verde”

Cons. Vlădescu - ne-am propus să facem și o grădiniță, cum stăm cu spațiul verde?

Monica Șontea - avem și spațiu verde

Primar - avem și spațiul verde, separat se lucrează și la SF pe grădiniță, vom încerca și la ADR vest.

Cons. Vlădescu - este bine că vom găsi finanțare!

Cons. Sperlea - suprafața?

Primar - 3219 mp

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”. (lipsește Cionca)

3. Proiect de hotărâre nr.43836/19.05.2023 privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2022 și a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 pentru societatea Dumbrăvița TV; Inițiator : viceprimarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3.

Primar - am vorbit, d-na auditor a spus că nu poate să ne dea un răspuns

Președinte de ședință - se poate trece la vot.

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”. (lipsește Cionca)

4. Proiect de hotărâre nr.47263/08.06.2023 privind aprobarea modificării HCL nr.134/14.09.2022, respectiv aprobarea noilor valori ai indicatorilor economici ai investiției ” Amenajare teren de minifotbal”;

Inițiator : Primarul comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1 și nr.3 ;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”. (lipsește Cionca)

6. Proiect de hotărâre nr.50265/20.06.2023 privind declararea apartenenței la domeniul public al Comunei Dumbrăvița a rezervorului de 25.000 litri implementat prin proiectul ” Rezervor stație de pompare Mureș”;

Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”. (lipsește Cionca)

7. Proiect de hotărâre nr.50402/21.06.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul - Analizator în timp real de bio-particule și nivel fenol, în cadrul investiției :” Soluție pentru îmbunătățirea calității vieții pacienților alergici la bioparticule”

Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1 cu amendament, și de la Comisia nr. 3

Cons. Bledea - achiziția analizatorului nu e o treabă atât de simplă, colectarea și utilizarea. Atunci când s-a făcut propunerea, este în legătură cu o hotărâre a CJT. În cadrul acelei HCJT este un parteneriat între 2 universități care vor face colectarea și interpretarea. Consider că nu își atinge scopul acest proiect dacă nu suntem și noi parteneri. Putem să valorificăm aceste echipamente doar în aceste condiții.

Cons. Popescu - eu am inițiat această investiție, eu am spus de la început că trebuie să fim parteneri, alături de Facultatea de Medicină și Facultatea Științele Vieții. În acest studiu cu noi este și Spitalul Județean. Ar fi o mândrie pentru localitatea noastră, această stație va determina și poluanții, particulele din aer, ar fi o mândrie pentru noi ca și administrație să fim pioneri în acest proiect. Pot să vă stau la dispoziție cu lămuriri sau date tehnice. Sper să reușim achiziția acestei stații în acest an, ca să urgentăm achiziția.

Președinte de ședință - sunt prevăzute caracteristicile tehnice pentru ca acesta să fie încadrat cu celelalte investiții? Noi ar trebui să ne încadrăm în condițiile tehnice.

Cons. Vlădescu - noi cumpărăm o piesă dintr-un ansamblu mai mare. Dacă nu este compatibilă piesa, nu va fi compatibilă cu ansamblul. Amendamentul colegului Bledea este în acest sens, să nu cumpărăm piesa degeaba.

Cons. Cionca - votez pentru celelalte pentru celelalte proiecte.

Cons. Farca - sunt de acord cei de la CJT?

Cons. Popescu - cei de la CJT ne-au oferit tot sprijinul. Dacă trecem acest proiect și vom avea echipamentul, oricine se va putea conecta cu acest proiect. Se monitorizează alergenii și poluanții. Vă trimit și un studiu de fezabilitate cu statistici. Da, vom fi parte din acest proiect.

Cons. Farca - știm ce cumpără CJT?

Cons. Popescu - da, știți caracteristicile necesare, s-au transmis la primărie ca să fie compatibile în acest proiect.

Cons. Peraanu - vorbești de proiectul mare de la CJT, acesta a pornit deja?

Cons. Popescu - da, a pornit deja, o stație este la Universitatea de Științele Vieții. La Spitalul Județean este în lucru aceeași procedură. Până în 15 august va fi funcțional. Datele tehnice vor fi luate.

Cons. Șandor - cred că nu trebuie să fie același echipament, să fie compatibile. Am văzut răspunsul, se lucrează în sincronism.

Cons. Popescu - la amendamentul 2 ar trebui să reformulăm

Cons. Bledea - se dă citire la amendamentul

Amendamentul 1 (conform avizului comisiei nr.1) - Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

Amendamentul 2 - cons. Bledea - specificațiile tehnice ale analizorului vor fi în compatibile cu cele ale proiectului de la CJT.

Viceprimar - propun să renunțe la amendament dacă participăm cu ceilalți

Președinte de ședință - specificațiile echipamentului vor fi compatibile cu/vor asigura compatibilitatea conform parteneriatului menționat

Se supune la vot amendamentul, se votează în cu 16 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” (Gru).

Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

8.Proiect de hotărâre nr.50471/21.06.2023 privind aprobarea modificării denumirii obiectivului „Rețea de iluminat public și curenți slabi ” în ” Rețea de iluminat public 2023”
Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Primar - am avut prevăzut și curenții slabi, va trebui să modificăm proiectul.

Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

9.Proiect de hotărâre nr. 50517/21.06.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția : ” Rețea de iluminat public 2023”;

Inițiator : Primarul Comunei Dumbrăvița; avizare : Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3;

Avize favorabile de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3

Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

2.S Proiect de hotărâre nr.51440/27.06.2023 privind declararea apartenenței la domeniul public al comunei Dumbrăvița a rețelei de magistrală și aducțiuni de apă, a hidranților și a căminelor de vană realizate prin proiectul ” Înmagazinarea apă, stație de ridicare a presiunii și extindere rețea de apă în localitatea Dumbrăvița, jud. Timiș”,

Inițiator : Primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : comisiile de specialitate nr.1 și nr.3;
Avize favorabile de la Comisia nr. 1, de la Comisia nr. 2 și de la Comisia nr. 3
Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

3.S Proiect de hotărâre nr.51474/27.06.2023 privind declararea apartenenței la domeniul public al comunei Dumbrăvița a rețelei de magistrală și aducțiuni de apă, a hidranților și a căminelor de vană realizate prin proiectul ” Stație de tratare, aducțiuni și magistrale de apă pentru localitatea Dumbrăvița, jud. Timiș”,

Inițiator : Primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : comisiile de specialitate nr.1 și nr.3;
Avize favorabile de la Comisia nr. 1 și de la Comisia nr. 3
Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

4.S Proiect de hotărâre nr.51567/28.06.2023 privind darea în administrarea societății Aqua Dumbrăvița a rețelei de magistrală și aducțiuni de apă, a hidranților și a căminelor de vană de aducțiune și magistrală, a căminelor de golire și de aerisire, noduri de reglare a presiunii și analiză clor rezidul, a rezervorului de 25.000 litri, conform anexelor, realizate prin proiectele: ” Înmagazinarea apă, stație de ridicare a presiunii și extindere rețea de apă în localitatea Dumbrăvița, jud. Timiș”, ” Stație de tratare, aducțiuni și magistrale de apă pentru localitatea Dumbrăvița, jud. Timiș”, ” Rezervor Stație de pompare Mureș” și ” Reabilitare rețea de apă în comuna Dumbrăvița, județul Timiș, Măsura 7.2. AFIR”;

Inițiator : Primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : comisiile de specialitate nr.1 și nr.3;
Avize favorabile de la Comisia nr. 1 și de la Comisia nr. 3
Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 17 voturi „pentru”.

DIVERSE

Primar - v-am spus că durează între 2 - 3 luni

D-na. Popescu (Str. Ady Endre) - care este stadiul?

Primar - este în lucru

d-na Popescu - chemați-mă să văd ceva concret

cons. Sperlea - autobuzul achiziționat de dl. primar vi s-a cerut să vi se pună la dispoziție, s-a răspuns că această adresă nu poate face, vi s-a cerut în baza acestei legi factură și avizul de însoțire a mărfii și certificatul de conformitate/referatul de necesitate și / trebuia achiziționat un microbuz și s-a achiziționat un autobuz, vehiculul va fi însoțit la livrare de factură. Ați avut la dispoziție 270.000 de lei trebuia 75.000 lei. Ce ați făcut? Ați inclus la criteriile de peste 10 - 15 ani (15 puncte) peste 15 ani - 5 puncte. Nota de constatare este din 16.06. La 13.06. s-a realizat predarea/primirea Procesul-verbal de predare/primire este nesemnat. Cine a fost acolo unde a fost abandonat? Două persoane au spus că rabla nu are ce căuta în curtea noastră. Eu consider acest autobuz un atac la inteligența mea. Ați știut ce ați achiziționat. ITP expira în luna iulie? Cei care i-au făcut ITP-ul au probleme

Primar - nu faceți nimic constructiv. S-a făcut vreo factură? S-a făcut vreo plată?

Cons. Sperlea - cum e o coincidență? Doresc oferta

Președinte de ședință - avem dosarul de la achiziție

Inspector achiziții Dărău - a fost singura ofertă, am avut o comisie de evaluare, am făcut procedura, am pus un anunț, ofertele s-au pus pe e-mail

Cons. Popescu - str. Crișurilor - cetățenii au o problemă, s-a lăsat asfaltul, este o singură bandă funcțională, dacă treci de denivelări sunt probleme. Este o lucrare în desfășurare de la Delgaz. Cetățenii doresc un răspuns

Viceprimar - referitor la acea lucrare cei de la E-ON Gaz lucrează acolo. Lucrarea este gestionată de către cei de la E-ON Gaz. Azi s-au astupat gropile. O altă firmă de la Delgaz a făcut lucrarea, cele două gropi vor trebui să se refacă.

Cons. Popescu - asfaltul s-a lăsat.

Viceprimar - fiecare groapă și tăietură în asfalt are un model cum trebuie să se realizeze, va avea strat de suport de piatră, balast

Cons. Popescu - lucrarea de la Delgaz va rămâne?

Cons. Vlădescu - eu am două subiecte cu trei întrebări. Legat de școală, nu vom reuși construcția școlii până la începerea noului an școlar?

Primar - școala va fi gata, de mâine se montează mobilierul în clase.

Cons. Vlădescu - alocare bugetară cu laboratoarele, am vorbit și cu dl. director să facem achizițiile în septembrie.

Primar - după ce se face recepția proiectului, se va putea modifica și se va putea face

Cons. Vlădescu - poate vom putea aduce noile laboratoare, să nu uităm să facem achiziția. Oferta pe SICAP a fost acceptată? Nu cumva a fost o greșeală acceptarea? Scrie pe document autobuz, nu se încadrează în ceea ce ați cerut dumneavoastră? Nu trebuia să acceptăm oferta din SICAP?

Cons. Popescu - se putea refuza oferta, vreau să înțeleg ce s-a întâmplat.

Viceprimar - oricine poate greși. Am avut apoi posibilitatea să luăm două microbuze, am refuzat să acceptăm.

Cons. Sperlea - dacă eu nu sesizam ați fi dus înapoi?

Viceprimar - da, se va duce înapoi

Cons. Sperlea - a fost o greșeală

Viceprimar - nu s-ar fi semnat procesul-verbal de primire, nu din cauza faptului că ați sesizat dumneavoastră. Nu a corespuns specificațiilor.

Cons. Popescu - cine face parte din comisie?

Viceprimar - avem colegi din compartimentul tehnic,

Coacă - văd că nu e nimic constructiv, văd că nu înțelegeți. Mie nu mi-a plăcut. Sunt 13 puncte - avem 5 puncte (adrese)

Primar - nu va aproba CJT la renunțarea acelei străzi între parcelele de la IKEA și Dedeman. Avem limitare pentru mașini mici. Va fi opturată pentru ieșirea din parcare.

Coacă - ce putem face noi?

Cons. Vlădescu - faceți solicitarea către CJT și să ne asigurați că suntem în comisia tehnică.

Coacă - am fost de acord. Noi nu am știut că și CJT are ceva de spus. Situația cu canalul ANIF - curățenia

Viceprimar - am solicitat să ne spună când vin să facă curățenie. Putem reveni la adresă. Nu știu dacă vor face ceva

- rigolele de la Unitatea Militară

Primar - începem să le luăm

Viceprimar - am discutat și la Comisia de circulație, se împiedică vizibilitatea, avem un contract cu o firmă - termen: 1 lună;

- str. Constantin cel Mare -

Primar - din 03.07 vor începe lucrările

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

✍

Zincă Ovidiu-Călin

Secretar general al U.A.T. com. Dumbrăvița

✍

Ramona-Diana MARINCHI

APROBAT ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL DIN DATA DE 27.07.2023

Nr. de consilieri prezenți: 16

Aprobat cu 16 voturi „pentru”,

Nr. voturi „abțineri” _____,

nr. voturi împotriva _____,

Nr. de mandate în funcție : 17 consilieri locali